[bookmark: _GoBack]Matematika 8. třída 4. 5.
1) Zkontrolujte si řešení úkolu PS – str. 171 a 172
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2) Zkontrolujte si zápis z minulé hodiny:
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3) Pro 2 žáky, kteří nemají pracovní sešit, posílám zadání úkolu:
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"Dvé krunice maji priiméry 9 dma 72 cm. O kol cenfimetrii m proni kruznice vétsi délku nes drubi?
‘Vypoitjte déllu kruznice. Potiebné dsje najdete na obrizku.
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‘Vypoitejte priimér krubu, jeho? obvod se rovni: (Vysledek zaokroublete na 2 desetinnd mista)
2) 0=36cm b o=Tddm 9 o=174m @ 0=2135mm





